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ATA_DA ííe (DÉCrUA PRTMETRA) SESSÃO ORDINÁRh _DO 20 (SEGUNDO)
pERioDo LEctsLATrvo DA ga OERCETRÂ) sEssÃo LEcrsLATlvA
ANUAL DA CÂMARA iIIUNICIPAL DE LIMOÉIRO DO NORTE/CE, OE
11t10t2023.

Aos 11 (Onze) dias do mês de outubro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 114 (Décima Primeira) Sessão Ordinária, do 20 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LlÍúA MENDES e
secretariada pelo Primeiro Secretário MARCIO i|ICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiâo na qual
confirmou-se a presença dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compôem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 11a (Décima Primeira) Sessâo Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 11 (Onze) de outubro
de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No. 063/2023, de 09 de outubro
de 2023,, de autoria do vereador DOiTINGOS EDUARDO BEZERRA LINS,
que "Dá a denominação do Prédio que indica - Maia de Lourdes de Oliveira,
Unidade de Saúde do baino Bom Nome"; REQUERIMENTO No. 590/2023, de
í0 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, ao Chefe do Poder Execúivo Municipal, à Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a realização de uma limpeza na comunidade do Bom
Fim; REQUERIMENTO No. 591/2023, de í0 de outubro de 2023, de autoria
do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, á Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e á Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a finalizacfio
do calçamento da comunidade do Bom Fim'; REQUERIIIIENTO No.5922023,
de í0 de outubro de 2O23, de autoria do vereador HÉL|O HERBESTER
OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN) e à Secretaria Municipal de
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lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja instalada uma
lombada na estrada da comunidade de Lagos das Carnaúbas, em frente à
casa de Raimundo Guilherme; REQUERIIUTENTO No. 593/2023, de 10 de
outubro de 2023, de autoria do vereador JosÉ TORRES DE ttOURA NETo,
à Secretaria Municipal de Assistência Social e de PolÍticas Públicas para
Mulheres, Crianças e Adolescentes, solicitando que o município possa aderir
ao Programa "Ceará Sem Fome'; REQUERIiiENTO No. 59412023, de l0 de
outubro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LltlA MENDES,
requerendo a realizaçáo, nesta Casa Legislativa, uma Sessâo Solene em
homenagem aos catadores como prestadores de serviços ambientais; OFICIO
No. 027í2023, de 04 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, ao Gabinete da Senadora Augusta Brito,
solicitando destinaçáo de recursos para o Governo do Estado do Ceará para
implantação de uma rotatória na BR 116, que dar acesso ao Hospital Regional
Vale do Jaguaribe. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente
informou não haver inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a fazer uso
da palavra na Tribuna, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
que cumprimentou a todos. lnicialmente falou acerca dos serviços públicos
relacionados a Secretaria de lnfraestrutura, segundo visitas realizadas. Frisou
a falta de conclusão da pavimentação das ruas do bairro Eucaliptos. Falou de
momentos marcantes no mês de outubro, como a inauguração da praça no
Córrêgo do Feijão, a dois anos, obra de seu mandato, bem como, o Dia
Nacional de Combate a Violência contra a Mulher, onde enfatizou os Projetos
apresentados em defesa dos direitos da Mulher. Falou ainda acerca da Lei
Guarda Maria da Penha e sua voz em defender a reabertura do CRAM -
Centro de Referência de Atendimento a Mulher. Falou sobre a ansiedade que
está passando hoje os parlamentares e a cidade, que seja protocolado o
pedido de licença do gestor. Falou a falta de informação por parte dos jornais
da cidade de Limoeiro do Norte, acerca do momento político em que passa o
município e falou, entender o porquê. Reafirmou seu compromisso com o
povo que lhe elegeu, e que jamais discutirá interesses que não sejam
coletivos, que seguirá sempre com coerência, em falar a verdade, quando
você sabe o que é verdade, independente de quem seja o gestor, irá ialara a
verdade. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer uso da
Tribuna, o vereadoi RUBEM sÉRclo DE ARAÚJO, que a todos
cumprimentou. lniciou falando pela situação política a qual passa o município
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e falou do posicionamento de alguns colegas da Casa que muito o
envergonha. Falou acerca da licença do Prefeito. Expressou sua vergonha
sobre o que o que está sendo divulgado na imprensa estadual e nacional,
fazendo chacota como que está acontecendo em nossa cidade sobre a
ausência do Prefeito no município. Relatou ainda o caos instalado no
município pela falta de administração. lnformou que a vice-prefeita assumirá
uma Prefeitura completamente endividada. Registou a açâo conjunta com o
colega vereador Flauber Lima, que iráo realizar o 40 Festival para as crianças
do bairro Antônio Holanda. Finalizando, expressou sua felicidade pela
efetivação dos concursados. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. Falou das dificuldades que a vice-Prefeita irá enfrentar e da
situação em que se encontra o município, uma Prefeitura endividada e
paralisada. Falou da possibilidade de assumir uma secretaria e, com certeza
Íará uma política séria e comprometida com o município. Solicitou uniâo entre
os colegas vereadores para que o municÍpio possa avançar. Em Aparte, o
vereador Heraldo de Holanda Guimarães contribuiu no sentido de pautar sua
vida com seriedade e falou que sempre defendeu as perseguiçôes e que
continuará trabalhando em prol do melhor para Limoeiro. Retomando, o
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, explicou a importância e a necessidade
de haver união. Elogiou a coragem do vereador Rubem Sérgio e o trabalho
do Ministério público. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio colaborou
explicando que, os que estão com a Prefeita irão fazer política com p
maiúsculo. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, sugeriu de que
nada fosse retirado de um equipamento público. Falou acerca da contribuição
do ex-vereador iiarduque Duarte. Em ApaÉe, o vereador George Eric
Coelho Vieira e Silva, contribuiu parabenizando a atuaçâo do Ministério
Público e o respeito a sua profissâo e ao Ministério público, pois foi quem fez
vir à tona a situação do município com investigaçáo e apresentaÉo de provas.
Em Aparte, o vereador Flauber Lima justificou o seu voto contrário no
requerimento em que solicitava a investigação do estado de saúde do gestor
municipal, pois sabia que a investigaÉo já estava sendo feita pelo Ministério
Público. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SlLvA, falou mais uma
vez, da importância da atuaçáo do Ministério Público, pelo trabalho de
investigação acerca da ausência do Prefeito. Encerrou agradecendo. O
QUARTO a iazq uso da palavra na Tribuna, a vereadora LíV|A i,IENESES
MAIA, que cumprimentou a todos. lnicialmente fez sua discrição para as
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pessoas com deficiência. Falou que esse dia está sendo histórico para o
município de Limoeiro do Norte, mesmo sendo uma semana muito difícil pela
repercussão nacional acerca da ausência do Prefeito Municipal no município.
Sente muito por essa situaçâo ter chegado a esse ponto. Falou que dentro de
poucas horas, acontecerá a posse da Vice-Prefeita. Desejou sabedoria e
entendimento e lealdade ao povo a Sra. Dilmara Amaral, pois considera ser
um grande desafio, receber um município com muitas dívidas. Falou está
triste, mas deseja que o município de Limoeiro possa entrar nos eixos e trilhos.
Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DlA. Em seguida, o Sr. Preeidente apresentou o PROJETO DE LEI No.
05912023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, que "Dá a denominação da praça que indica e dá outras
providências - Praça José Gonçalves". Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discutido
pelo autor, vereador Flauber Lima. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Proieto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
POR UNAINIUIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o SR. Presidente apresentou o
PROJETO DE LE! No. 06012023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Dá a denominação da areninha
que indica e dá outras providências - Areninha Luiz Feneira de Araújo". Em
seguida, o_Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos vereadores José Valdir da Silva e
Flauber Lima Honorato. Em seguida, o Sr. presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o quat foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 14 (Quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 06A2023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do Chefe do poder
Executivo, que 'EsÍma as receiÍas e fixa as despesas do municÍpio de
Limoeirc do Norte para o exercício financeiro de 2024" Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretáno ÍazeÍ a leitura dos pARECERES DAS
COM§SÔES de: Legislação, Justiça e Redação Finat; de Educação,
Culfura e Desporto; de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura; de
Finanças e Orçamentos e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as
quais emitiram PARECERS FAVORÁVE§. Em seguida, o Sr. presidente
colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO,.o quat foi
discutido pelos vereadores Rubem Sérgio e José Valdir, com RÉpLlCA do
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vereador Rubem Sérgio. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRltElRÂ VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIi|IDADE entre os (as) vereadores (as) presentes. Sendo, 14
(Quatorze) votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Senhor
Presidente passou para o Expedientê da Presidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 11 de outubro de 2023.
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